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جدایی جشنواره فیلم فجر از تهران
  شیراز برگزار می‌شود بخش بین‌الملل، امسال در

حسینی دبیر جشنواره فیلم‌فجر: این انتقال در راستای  رویکرد دولت برای تمرکززدایی از پایتخت است
19

احضار سفرای اروپایی 
به وزارت خارجه

تبدیل زباله به نفت کوره

 طرح »سلام « در 735 
منطقه آموزشی اجرا می‌شود

 کودک تاجیک در خانه 
با شاهنامه بزرگ می‌شود

خیز گرگ پارسی و یورش 
هرکول ایرانی برای مقام جهانی

موانع پیش‌پای  ماده 105 برنامه هفتم برای اصلاح اداری

بنیانی نو با مهر »آموزگار «

نوآوری دانش‌بنیان ایرانی نتیجه داد

رئیس سازمان بهزیستی در گفت‌وگو با »ایران«:

محی‌الدین مظفر، کارگردان فیلم »ماهی در قلاب «:

ثانیه‌شماری برای قدرت‌نمایی در مستر المپیا

»ایران« به بهانه مصوبه شورای عالی اداری درباره سازمان امور عشایر بررسی می‌کند

روایت دستان بخشنده‌ای که امید را در دل دانش آموزان خویی زنده کرد

سید داود آقایی استاد حقوق بین‌الملل بیانیه مشترک اتحادیه اروپا و 
شورای همکاری خلیج فارس  را در تعارض با واقعیت‌های تاریخی ارزیابی کرد
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ژاله آموزگار خطاب به دانش‌آموزان: دختران عزیزم! از زیبایی‌های زندگی لذت ببرید

 رئیس‌جمهوری، هم‌زمان با هفته نیروی انتظامی، 
شامگاه سه‌شنبه گذشته، بدون اطاع قبلی به ستاد 
فرماندهی انتظامی جمهوری اسامی رفت و با فرماندهان 
و مدیران فراجا دیدار و از تلاش‌های نیروهای انتظامی در 

برقراری امنیت و ایفای وظایف خود قدردانی کرد.
به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان گفت: »دولت برای 
کمک به نیروی انتظامی و حل مشکلات آن از هیچ تلاشی 

دریغ نخواهد کرد.«
پزشکیان در ادامه به معضلات ترافیکی در کشور اشاره 
کرد و یادآور شد: »درست است که ما از سویی با تردد 
و تخلفات احتمالی موتورسواران مواجه هستیم، اما در 
آن سوی ماجرا، باید بدانیم که برخی اقشار جامعه با 
همین موتورسیکلت امرار معاش می‌کنند، لذا باید کاری 
کنیم که این افراد نیز بتوانند معیشت خود را تأمین 
کنند و البته قانع شوند که رعایت قوانین نه تنها مانع 
فعالیت آنها نیست، بلکه به نفع‌شان و در راستای حفظ 

جانشان است.«
رئیس‌جمهوری با بیان اینکه »اگر بتوانیم مردم را 
قانع کنیم که رعایت مقررات به نفع خود آنان و برای 
حل مشکلات‌شان است، با اجرای مقررات همراهی 
می‌کنند«، ادامه داد: »در کنار این تدابیر، حضور مأموران 
اجرای قانون و تجهیزات کنترل هوشمند نیز در کاهش 

تخلفات تأثیرگذار است.«
پزشکیان با بیان اینکه »اعتقاد قلبی من این است که 
اگر کارمندان و همکاران خودمان از وضعیت راضی باشند، 
ارباب رجوع و مردم مراجعه‌کننده به اداره‌ها هم خدمات 
بهتری دریافت می‌کنند و در نهایت رضایت‌شان جلب 
خواهد شد«، اظهارکرد: »ما در این سمت‌ها هستیم که 
بتوانیم مشکلات مردم را حل و نگرانی‌های آنان را برطرف 

کنیم، نه اینکه برای آنان مشکل ایجاد کنیم.«
رئیس‌جمهوری بر بهره‌گیری از فناوری‌های جدید در 
مرزبانی و مقابله با اشرار تأکید و تصریح کرد: »می‌توان 

با برخی فناوری‌ها مثل پهپادها به شکل بهتری برخی 
مأموریت‌های انتظامی مثل مرزبانی و مقابله با اشرار 
را انجام داد و به شکل توأمان از امنیت کشور و جان 

نیروهای حافظ امنیت محافظت کرد.«
پزشکیان در واکنش به درخواست فرمانده فراجا برای 
حل مشکلات معیشتی خانواده‌های شهدا و ایثارگران 
نیروی انتظامی، گفت: »دولت تمام توان خود را به کار 
می‌گیرد تا خانواده‌های شهدا و ایثارگر نیروی انتظامی 
مشکل معیشتی نداشته باشند و حل مسائل و مشکلات 
این خانواده‌ها در اولویت برنامه‌های دولت قرار دارد؛ 
نباید اجازه دهیم که این عزیزان به فراموشی سپرده 

شوند.«

بیان مطالبات فراجا
پیش از سخنان رئیس‌جمهوری، فرمانده کل انتظامی 
جمهوری اسامی ایران طی سخنانی به بیان مشکلات و 

مطالبات نیروی انتظامی پرداخت.
سردار احمدرضا رادان در تشریح روند مقابله با سرقت 
در کشور اظهارکرد: »اکنون روند سرقت‌ها در کشور به 
دلیل تمرکز نیروی انتظامی روی این امر و ایجاد قرارگاه 
مقابله با سرقت کاهشی شده است و این اتفاق خیلی 

خوبی است.«
اسکندر مؤمنی، وزیر کشور نیز در بیان برخی مسائل 
نیروهای انتظامی گفت: »نیروی انتظامی در ایران با حجم 
بالایی از مأموریت‌ها مواجه است که در سایر کشورها این 
مأموریت‌ها در یک نیرو خلاصه نمی‌شود. نیروی انتظامی 
با توجه به این گستره مأموریتی با کمبود نیرو هم مواجه 

است که رفع این مشکل به توجه ویژه نیاز دارد.«
 

بدرقه سفرای جدید ایران در 6 کشور
سه‌شنبه گذشته، آیین بدرقه سفیران جدید جمهوری 
اسامی ایران در کشورهای هند، بنگلادش، کره شمالی، 

نیجریه، تانزانیا و مالی نیز با حضور رئیس‌جمهوری 
برگزار شد.

پزشکیان با آرزوی موفقیت برای دیپلمات‌های اعزامی 
در مأموریت‌های پیش‌رو تأکید کرد: »در شرایط حساس 
کنونی منطقه‌ای و بین‌المللی، بیش از هر زمان دیگر 
ضرورت دارد که با تاش مضاعف، روابط جمهوری 
اسامی ایران با کشورهای مقصد در همه عرصه‌ها توسعه 

و تعمیق یابد.«
رئیس‌جمهوری با اشاره به اصول ثابت سیاست خارجی 
جمهوری اسامی ایران در تعامل سازنده و مؤثر با 
جهان، از سفرای جدید خواست در مأموریت خود با 
تبیین و تشریح سیاست‌های اصولی و راهبردی کشور در 
افشای اقدامات قهری و تحریم‌های یکجانبه، غیرقانونی 
و ظالمانه آمریکا نیز نقش‌آفرینی جدی داشته باشند 
و افزود: »انتظار می‌رود در دوران مأموریت خود، برای 
کشور و ملت ایران تحریم‌شکن باشید و با بهره‌گیری از 
ظرفیت‌های کشورهای مقصد، مسیر توسعه همکاری‌ها 

را هموار کنید.«
رئیس‌جمهوری، حضور سفیران ایران در کشورهای 
مختلف را فرصتی ارزشمند برای ایجاد بسترهای جدید 
همکاری دانست و اظهارکرد: »حضور شما می‌تواند 
زمینه‌ساز پروژه‌های مشترک در حوزه‌های گوناگون، بویژه 
صادرات و واردات و تبادل ظرفیت‌های اقتصادی، علمی 
و فناوری باشد. لازم است با شناسایی موانع ارتباطی و 
بانکی و تلاش برای رفع آنها، راه را برای گسترش مناسبات 

دوجانبه هموار سازید.«
پزشکیان بر اهمیت نقش سفرا در حمایت از تولیدات 
ملی و صادرات کالاهای ایرانی تأکید کرد و گفت: »سعی 
کنید در کشورهای محل مأموریت خود برای محصولات 
ایرانی بازاریابی کنید، موانع پولی و بانکی را مرتفع سازید 
و مسیر را برای استفاده از پول‌های ملی کشور‌های مبدأ 

و مقصد، در تعاملات اقتصادی هموار کنید.«

رئیس مجلس شورای اسامی روز گذشته در نطق پیش از 
دستور خود، با محکوم کردن بیانیه‌ مشترک وزرای خارجه‌ 
شورای همکاری خلیج فارس و اتحادیه‌ اروپا درباره جزایر 
سه‌گانه کشورمان، گفت: »ایران درباره تکرار ادعای پوچ 
اتحادیه اروپا راجع به جزایر همیشه ایرانی تنب بزرگ، تنب 

کوچک و ابوموسی، کوچکترین مماشاتی نمی‌کند.«
»ادعاهای  گفت:  محمدباقرقالیباف  ایرنا،  گزارش  به 
مداخله‌جویانه و بی‌اساس مطرح شده در بیانیه‌ مشترک 
نشست وزرای خارجه‌ شورای همکاری خلیج فارس و اتحادیه‌ 
اروپا، از جمله تکرار ادعای پوچ راجع به جزایر همیشه 
ایرانی تنب بزرگ، تنب کوچک و ابوموسی را بشدت محکوم 

می‌کنیم.«
رئیس مجلس افزود: »تمامیت ارضی ایران با خون صدها هزار 
جوان برومند این آب و خاک امضا و تثبیت شده است و ملت 
ایران بر سر آن با هر متوهمی کوچکترین مماشاتی نمی‌کند.«

قهرمانانه‌  عملیات  سالگرد  دومین  »در  داد:  ادامه  وی 
طوفان‌الاقصی که به همت فرزندان دلیر ملت فلسطین به 
رهبری حماس اجرا شد، نه تنها ضربه‌ای فنی ‌و راهبردی به رژیم 
غاصب صهیونیستی وارد کرد، بلکه جدول محاسبات استکبار 
جهانی را برهم زد و رژیم صهیونیستی را در باتلاقی از شکست 
فرو برد و نقشه‌های آنها برای آینده‌ خاورمیانه را نابود ساخت.«
رئیس قوه مقننه یادآور شد: »گرچه از آن زمان تاکنون، رژیم 
اشغالگر، با حمایت بی‌شرمانه‌ آمریکا، بیش از ده‌‌ها هزار 
فلسطینی را شهید کرده، غیرنظامیان را به خاک و خون کشیده، 
نوار غزه را به ویرانه‌ای تبدیل کرده و بزرگانی همچون شهید 
سیدحسن نصرالله، سیدهاشم صفی الدین، اسماعیل هنیه و 
یحیی سنوار را به شهادت رسانده است اما جبهه‌ مقاومت در 
فلسطین، لبنان، یمن و دفاع مردم ایران با صبر و استقامت، 
شرایط منطقه را به جایی رسانده‌اند که اسرائیل به منفورترین 

رژیم در جهان تبدیل شده است.«
 قالیباف با بیان اینکه »صهیونیست‌ها در اکثر نقاط دنیا 
از ترس برخورد مردم آرامش خود را از دست داده‌اند«، 

گفت: »حماس نه تنها حذف نشده بلکه در حال تحمیل 
خواسته‌های خود به اسرائیل است، رژیم اسرائیل از مرحله‌ 
عادی‌سازی به خطر اصلی منطقه تبدیل شده است، حزب‌الله 
لبنان با شکست ارتش اسرائیل و حفظ و بازسازی توان نظامی 
خود، خواب را از چشم ارتش رژیم ربوده است، مقاومت یمن 
اجازه‌ آرامش به بنادر و فرودگاه‌های مناطق اشغالی را نمی‌دهد 
و خلاصه آنکه رژیم صهیونی دو سال پس از طوفان‌الاقصی به 

بحران موجودیت دچار شده است.«
وی با بیان اینکه »ما قدرت ‌و رشادت برادرانمان در حماس، 
جهاد اسامی، حزب‌الله، هسته‌های ‌مقاومت سراسر منطقه، 
یمن، عراق و تمام جغرافیای فراگیر مقاومت را ارج می‌نهیم«، 
اظهارکرد: »مرزهای جغرافیای مقاومت امروز نه فقط تا غزه 
و صنعا و بیروت که تا سیدنی و برلین و بارسلون و مادرید و 
لندن و آمستردام و تورنتو و شهرها و دانشگاه‌های آمریکاست 
و کمپین‌های بایکوت رژیم صهیونیستی در دنیا فراگیر شده 
و ناوگان جهانی پرافتخار صُمود نمادی از فراگیری مقاومت 

در کل دنیاست.«
رئیس مجلس شورای اسامی تصریح کرد: »طوفان‌الاقصی، 
نه تنها هیمنه‌ اسرائیل را شکست، بلکه جهان را به سوی 
آمریکازدایی و حمایت از مظلومان و شکست کامل پروژه‌ 

عادی‌سازی روابط با رژیم صهیونی سوق داد.«

رئیس‌جمهوری در ستاد فرماندهی انتظامی:

دولت برای کمک به فراجا از هیچ تلاشی دریغ نمی‌کند
واکنش تند رئیس مجلس به بیانیه مشترک اروپا و شورای خلیج فارس:

ملت ایران بر سر تمامیت ارضی با هیچ متوهمی مماشات نمی‌کند

نشانه‌های پیشرفت در مذاکرات ایران و فرانسه برای تبادل زندانیان

استقبال مکرون از آزادی تبعه فرانسوی

در پی پیشرفت گفت‌وگوهای تهران و پاریس درباره 
تبادل زندانیان، یکی از اتباع فرانسوی که در ایران 

بازداشت بود، آزاد شد و به فرانسه بازگشت.
به گزارش ایرنا، امانوئل مکرون رئیس ‌جمهوری 
فرانسه، روز چهارشنبه در پیامی در شبکه اجتماعی 
»ایکس« اعلام کرد: »هم‌میهن ما، لنارت مونترلوس، 
سرانجام آزاد شد. او از ۲۶ خرداد ۱۴۰۴ در ایران بازداشت 
بود. ملت فرانسه در شادی و آرامش خاطر او و 
خانواده‌اش شریک است. از همه کسانی که در مسیر 

آزادی او تاش کردند، سپاسگزارم.«
مونترلوس که از اتهام جاسوسی تبرئه شده است، 
به گفته منابع فرانسوی، به کشورش بازگشته است. 
همزمان، پاریس در شهریورماه پرونده شکایت خود 
علیه ایران در دادگاه بین‌المللی حقوق بشر را به حالت 

تعلیق درآورد؛ اقدامی که از سوی ناظران به‌عنوان 
نشانه‌ای از بهبود گفت‌وگوهای دوجانبه و پیشرفت در 

مسیر تبادل زندانیان ارزیابی می‌شود.
ژان-نوئل بارو، وزیر امور خارجه فرانسه نیز در 
پیامی در شبکه اجتماعی »ایکس« آزادی مونترلوس 
را تأیید کرد و با ابراز امیدواری نسبت به آزادی 
سایر اتباع فرانسوی، گفت: »نسبت به بازگرداندن 
 شهروندان زندانی فرانسوی از ایران در هفته‌های آینده 

بسیار امیدواریم.«
به گفته منابع دیپلماتیک، ایران و فرانسه در حال 
انجام مذاکراتی برای آزادی دو شهروند فرانسوی دیگر، 
سسیل کولر و ژاک پاریس، در ازای آزادی یک شهروند 

ایرانی بازداشت‌شده در فرانسه هستند.
بر اساس گزارش خبرگزاری رویترز، سیدعباس 

عراقچی، وزیر امور خارجه ایران، پیشنهاد داده است 
این دو تبعه فرانسوی با مهدیه اسفندیاری، استاد 
دانشگاه ایرانی بازداشت‌شده در شهر لیون فرانسه، 

مبادله شوند.
بنا بر اخبار منتشرشده، آزادی مونترلوس در چهارچوب 
برنامه تبادل زندانیان میان ایران و فرانسه انجام 
شده است. چندی قبل اسماعیل بقایی سخنگوی 
وزارت امور خارجه جمهوری اسامی ایران با اشاره به 
تلاش‌های مستمر وزارت امور خارجه برای آزادی خانم 
مهدیه اسفندیاری از موانعی که مقامات فرانسوی در 
این مسیر ایجاد کرده‌اند، انتقاد کرد و افزود: »اتهام 
»مهدیه اسفندیاری« استاد دانشگاه ایرانی بازداشت‌شده 
در فرانسه صرفاً به دلیل حمایت او از مردم فلسطین 

است.«

دو عضو دولت به طرح استیضاح 4 وزیر کابینه واکنش نشان دادند

استیضاح حق اما همدلی اصل است
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